

УВД по ВАО: рубрика происшествий за 28 июля

28.07.2015

Полицейские Восточного округа задержали подозреваемого в хранении «спайсов»

27 июля в 03:30 в рамках проведения межведомственной оперативно-профилактической операции «Мак» в ходе отработки оперативной информации сотрудники группы немедленного реагирования ОМВД России по району Новогиреево на Зелёном проспекте задержали подозреваемого в хранении наркотиков.

В ходе личного обыска у 22-летнего приезжего из Северо-Кавказского федерального округа было обнаружено и изъято 10 пакетиков с растительным веществом. Согласно проведённой экспертизе, изъятый материал является наркотическим средством – курительной смесью «спайс».

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Организовал в квартире незаконное проживание 10 иностранным гражданам

27 июля в 08:00 в ходе поквартирного обхода вверенной территории участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Метрогородок выявили факт организации незаконной миграции.

Установлено, что 47-летний житель столицы за деньги организовал проживание в своей квартире, расположенной в одном из домов по Открытому шоссе, д. 10, иностранным гражданам, уроженцам Средней Азии, заведомо зная, что они находятся в стране незаконно.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

На востоке Москвы по «горячим следам» задержан подозреваемый в угоне иномарки

26 июля в 23:30 в службу «102» поступило сообщение об угоне иномарки.

По словам потерпевшей, около 20:00 она припарковала свой автомобиль марки «Опель» возле одного из домов по Наримановской улице, а позже обнаружила его пропажу.

Материальный ущерб составил около 500 тысяч рублей.

Через 35 минут в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками группы немедленного реагирования ОМВД России по району Богородское разыскиваемый автомобиль был обнаружен недалеко от места происшествия, а находившийся в салоне гражданин был задержан. Им оказался безработный 18-летний уроженец одного из государств СНГ.

Автомобиль изъят и возвращён владельцу.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автотранспортным средством без цели хищения (угон)). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Оперативники ВАО задержали подозреваемого в краже ювелирных украшений у пенсионерки

2 июня в 20.12 в ОМВД России по району Сокольники с сообщением о краже обратилась 62-летняя пенсионерка.

Она сообщила, что в течение нескольких дней в её квартире, расположенной в одном из домов по улице Шумкина, четверо наёмных рабочих выполняли ремонтные работы. Когда они ушли, пенсионерка обнаружила пропажу ювелирных изделий на сумму 365 тысяч рублей.

27 июля в 16:00 в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Сокольники недалеко от места совершения преступления задержали подозреваемого. Им оказался ранее судимый 22-летний приезжий из Ростовской области.

Сотрудники полиции установили, что один из рабочих воспользовался отсутствием в квартире хозяйки, нашёл в ящике золотые украшения и похитил их.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

□
□

На востоке Москвы задержаны трое подозреваемых в разбойном нападении на семью

22 июля в 19:10 в ОМВД России по району Новокосино с сообщением о разбойном нападении обратился потерпевший.

По его словам, в 15:20 в его квартиру, расположенную в одном из домов по Салтыковской улице, ворвались трое неизвестных. Угрожая битой и предметом, похожим на пистолет, они связали мужчину, его жену и несовершеннолетнего ребёнка, после чего похитили деньги, три мобильных телефона, два ноутбука и скрылись.

24 июля в 14:30 в результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Новокосино совместно с оперативниками УВД по ВАО и коллегами из ГУ МВД России по г. Москве в городе Лыткарино Московской области задержали подозреваемых. Ими оказались трое безработных – москвич, житель г. Лыткарино и приезжий из Свердловской области в возрасте от 30 до 36 лет.

□

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 162 УК РФ (разбой). Подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

Сотрудники УВД по ВАО обращаются ко всем гражданам, пострадавшим от противоправных действий задержанных, с просьбой звонить по телефону: 8-495-965-14-01 или в службу «102» (с мобильных телефонов – 112).

На востоке Москвы задержан мужчина, пытавшийся похитить со счёта 85-летней пенсионерки 960 тысяч рублей

27 июля в 17:30 сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Ивановское в отделении банка, расположенного в одном из домов по Саянской улице, задержали подозреваемого в мошенничестве.

Установлено, что около пятнадцати минут назад в банк пришёл молодой человек. Он предоставил паспорт и доверенность от имени 85-летней пенсионерки, после чего попросил обналичить со счёта пожилой женщины деньги в размере 960 тысяч рублей. Сотрудники кредитного учреждения засомневались в подлинности документов и обратились в полицию.

Спустя несколько минут подозреваемый был задержан сотрудниками полиции в помещении банка.

Как оказалось, безработный 27-летний приезжий из государства в Закавказье пытался снять деньги со счёта пенсионерки, используя поддельные доверенность и паспорт.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество), в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

□

На востоке Москвы задержана подозреваемая в грабеже

26 июля в 18.39 в службу «102» поступило сообщение о грабеже от 52-летней женщины. По словам потерпевшей, возле одного из домов по улице Хабаровская в 17:00 на нее напала неизвестная, сорвала с шеи золотую цепочку и скрылась.

27 июля в 18:00 в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Гольяново подозреваемая была задержана недалеко от места происшествия. Ею оказалась ранее судимая 29-летняя москвичка.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 161 УК РФ (грабёж), в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Сотрудники УВД по ВАО обращаются ко всем гражданам, пострадавшим от противоправных действий задержанной, с просьбой звонить по телефону: 8-495-965-14-01 или в службу «102».

Адрес страницы: <http://vao.mos.ru/presscenter/news-county/detail/2036899.html>

[Префектура ВАО города Москвы](#)